
Testy ze Základ̊u ekonomie – 6. Kapitola

1. Zlatou akcii vlastńı:

(a) rozhoduj́ıćı vlastńıci akciové společnosti

(b) pouze stát

(c) akcionáři, kteř́ı ji kouṕı na burze cenných paṕır̊u

2. Hospodářskou legislativu v ČR předkládá:

(a) pouze vláda

(b) pouze parlament

(c) vláda i parlament

(d) vláda, parlament, občané

3. Hospodářskou politikou je souhrn ćıl̊u, nástroj̊u, rozhodnut́ı a opatřeńı státu:

(a) jen v makroekonomické oblasti

(b) v makroekonomické a částečně i mikroekonomické oblasti

(c) v mikroekonomické oblasti
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